
 

 

 

 

 

Nr. înreg.:  22488/26.06.2023 

 
Referință: clarificări 4 la documentația de atribuire a contractului de proiectare și execuție 

suplimentare cu două unități de pompare în Stația Constanța Sud 
 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesat cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 
 
1. Întrebare: In caietul de sarcini se specifică că se dorește înlocuirea pompelor Worthington 

10UW14, care aveau un motor de 1.120 kW. Pompele noi se doresc a fi similare cu pompele Ebara, 
care sunt deja instalate în stația de pompare, care se notează acolo în caietul de sarcini ca au motoare 
de 660 kW putere. 

In acest sens, vă rugăm să ne specificați dacă parametrii ceruți în caietul de sarcini sunt 
parametrii similari cu pompele Ebara sau sunt similari cu pompele Worthington 10UW14 care aveau 
putere motor dublu.  

Vă rugăm să ne puneți la dispoziție o fișă tehnică a pompelor Ebara, dacă există, sau specificațiile 
complete ale pompelor Ebara. 

Răspuns: In Caietul de Sarcini nu se specifică înlocuirea pompelor Worthington 10UW14!  
  
2. Întrebare: Pompele care se doresc a fi achiziționate, trebuie să fie de tip centrifugal orizontal 

dublu flux, monoetajate sau se acceptă și pompe centrifugale orizontale multietajate? 
 Răspuns: Tipul pompei va fi stabilit de Executant, în proiect, în funcție de situația din teren – 

inclusiv caracteristici/regimuri de funcționare actuale ce se vor preleva la vizita în teren (Executantul 
trebuie să execute, pe lângă achiziția, montajul și punerea în funcțiune a pompelor și PROIECTAREA 
AFERENTĂ, conform cerințelor/specificațiilor din documentația de atribuire, implicit ale Caietul de 
Sarcini). 

 
3. Întrebare: Se menționează în una din clarificări ca presiunea pe partea de aspirație este de 

max. 5 bar. Vă rugăm să ne specificați care este presiunea minimă și cea constantă pe partea de 
aspirație? Acest aspect ne este necesar pentru selectarea pompei. 

Răspuns: Presiunea pe partea de aspirație va fi stabilită de Executant, în proiect - așa cum am 
menționat anterior, Executantul trebuie să execute, pe lângă achiziția, montajul și punerea în funcțiune 
a pompelor și PROIECTAREA AFERENTĂ, conform cerințelor/specificațiilor din documentația de 
atribuire, implicit ale Caietul de Sarcini.   

 
4. Întrebare: Care este diametrul conductei de refulare și lungimea ei totală? In plus, există și 

diferențe de nivel, în sensul ca parametrii solicitați acoperă pierderi pe partea de refulare sau trebuie 
să facem noi o calculație? 

Răspuns: Așa cum am menționat la punctul 2, Executantul va stabili în proiectul pe care îl va 
elabora conform cerințelor documentației de atribuire, implicit ale Caietului de sarcini, toate elementele 
necesare. 

 
 5. Întrebare: Tipul de etanșare mecanică care se dorește trebuie să fie de tip simplă sau dublă? 
Răspuns: În principiu, simplă, dar vă rugăm să țineți cont de ce am menționat la punctul 2 - 

Executant, în proiect, în funcție de situația din teren, va stabili aceasta (Executantul trebuie să execute, 
pe lângă achiziția, montajul și punerea în funcțiune a pompelor și PROIECTAREA AFERENTĂ, 
conform cerințelor/specificațiilor din documentația de atribuire, implicit ale Caietul de Sarcini). 

 



 

 

 

6. Întrebare: In ofertă, prețul va include și prețul unei etanșări complete de rezervă sau se mai 
doresc si alte piese? 

Răspuns: Câte o etanșare de rezervă pentru fiecare pompă, deci 2 buc. etanșări de rezervă. 
 

7. Întrebare: Care este termenul limită în care se pot face vizite în teren? 
Răspuns: Nu există un termen limită a vizitei în teren – se poate vizita amplasamentul oricând, 

până la termenul limită de depunere a ofertei, ținându-se cont și de termenul limită pentru eventualele 
solicitări de clarificări și de răspunsuri la clarificări, anterior depunerii ofertei. 

 
Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 

cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
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